Домашнее задание №10-21
1. На рисунке приведен график зависимости внутренней энергии U порции идеального газа от температуры Т. Газ нагревают при постоянном объеме. Чему равна теплоемкость этой порции данного газа в рассматриваемом процессе?
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1) 67 мДж/К
2) 15 мДж/К
3) 15 Дж/К
4) 67 Дж/К

2. Идеальная тепловая машина работает по циклу Карно, получая за один цикл от нагревателя 5 кДж теплоты и отдавая холодильнику 3 кДж теплоты. Температура холодильника 17°С. Температура нагревателя равна (ответ округлить до целых)

1) 210 °С
2) 307 °С
3) 483 °С
4) 625 °С
3. Один моль идеального одноатомного газа сначала охладили, а затем нагрели до первоначальной температуры 300 К, увеличив объем газа в 3 раза (см. рисунок). Какое количество теплоты отдал газ на участке 1 − 2?
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4. Одноатомный идеальный газ неизменной массы совершает циклический процесс, показанный на рисунке. Газ отдает за цикл холодильнику количество теплоты |Qх| = 8 кДж. Чему равна работа газа за цикл?
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